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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
8ª SESSÃO ORDINÁRIA – 21/05/2024 

 
EXPEDIENTE 

 
1. Requerimentos 

 
Requerimento n° 041/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Requeiro 

ao sr. Prefeito Municipal, juntamente com o Departamento de Cultura, informações a 
respeito das despesas envolvendo a contratação de bandas e artistas nos eventos 
ocorridos na véspera e no Dia do Trabalhador, solicitando, ainda, a remessa de 
cópias dos empenhos e notas juntamente com a resposta ao pedido de informações. 
– Aprovado por unanimidade.  

 
Requerimento nº 042/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal que encaminhe a esta Casa de Leis, relação atualizada contendo 
os nomes dos atuais Secretários Municipais de nosso Município, tendo em vista as 
recentes mudanças ocorridas. – Aprovado por unanimidade.  
 
 

2. Indicações 
 
 

Indicação nº 098/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 
Prefeito Municipal, que determine a contratação de mais um psicólogo para o Centro 
de Saúde, de modo a reduzir o tempo de espera entre os atendimentos, além de 
possibilitar à população o atendimento no período da tarde. – Lida, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 099/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Reitero ao sr. Prefeito 

Municipal, o conteúdo do item nº 2 da Indicação nº 14/2024, de modo a solicitar, 
novamente, que encontre uma forma criativa de reverter receita através de licitação 
ou cessão onerosa do espaço da lanchonete/bar existente embaixo da arquibancada 
do Estádio Municipal “Clemente Alberto de Souza”, ou, ainda, com o encargo de que 
o contratado/cedido fique obrigado a realizar manutenções nos banheiros do local, o 
qual se encontram em péssimo estado de conservação. – Lida, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 100/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que juntamente com a Secretaria de Obras Públicas, determine a 
realização de obras de rebaixamento nos cruzamentos das Ruas que dão acesso às 
ruas do loteamento Santa Rosa (Rua Maranhão com Rua Amapá, Rua Paraíba com 
Amapá, Rua Goiás com Amapá). – Lida, reificada, registrada e encaminhada ao 
Poder Executivo. 

 
Indicação nº 101/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que juntamente com a Secretaria de obras Públicas, faça 
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manutenção no cruzamento da Rua Nicola Paglione com a Avenida Brasil, mais 
precisamente no cruzamento ao lado do Supermercado Avenida e em frente à 
Farmácia do Trabalhador. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 102/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que juntamente com as Secretarias de Serviços Urbanos e Meio Ambiente, 
adote providências para fechar a vala atualmente existente no Bairro Altos da 
Figueira, que tem sido utilizada para acumulação de entulhos, causando prejuízos 
ao solo e subsolo, bem como que a Administração estude uma destinação mais 
adequada ao lixo ali produzido. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 103/2024 – Autor: Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti – Reitero ao 

sr. Prefeito Municipal, o conteúdo das Indicações nº 029/2017 e 281/2017, 
registradas, respectivamente, nas sessões ordinárias de 21/02/2017 e 17/10/2017, 
de modo a solicitar, novamente, que a Administração Municipal realize a aquisição 
de EPIs (equipamentos de proteção individual) para todos os servidores públicos que 
deles necessitarem, e, de modo especial, que sejam adquiridos com urgência 
uniformes, luvas, botas, bonés e demais equipamentos protetores para os 
funcionários que trabalham com os serviços de limpeza urbana. – Lida, registrada 
e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 104/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que estude a possibilidade de serem feitos reparos ao final da 
Avenida Paraguaçu, sentido Avenida Santiago Fernandes, em razão de aquele local 
estar em situação precária. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por 
escrito, apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 105/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que, junto ao Setor Competente, estude a possibilidade de instalar 
playgrounds modulares no Bairro Albino Villa, Conjunto Habitacional Odilon Milani e 
Bairro Bela Vista, atrás do Hospital, para entretenimento de nossas crianças– 
Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, 
registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 
 


